UNIK 5000
2> -EIVIEIRR,
£t Y

UNIK 5000 EAE B (EEEREREEHRICHEN
212 %9, Druck O3 4tie 730 BIREOIER &
BNLZEY. BN, M FESLUEREF Tz
BIREICLTVET . B 1-IWEB LUB VA ERfTC I
THEROFERAROBEKRICOBIGAL. FIEKIN
HRCERER(STIEVZLET

L E35

e [EHL>T 7kPa(g) ~ 70MPa(abs)
o m=taE 0.04%FS BSL

o ME ATILAMH

e HH MV, mA,V

o ZEESIEHIRIAICHIE

o ZREENMFITHIL

Druck

a Baker Hughes business

[MERREEER -55C~+125C
ISEEREL 3.5kHz (-3dB)
SISl

BNRIIZEN

=MES



UNIK 5000
Wmfter

SHAEAE

EALYS
o K : 7kPa (g) ~ 7MPa (g)
e 3—)LRY—=FE : 1MPa (sg) ~ 70MPa (sg)
o HEXIE : 10kPa (abs) ~ 70MPa (abs)
o EE
Wet/Dry : 7kPa ~ 3.5MPa
Wet/Wet : 35kPa ~ 3.5MPa
IME : 7MPa max
o RRJE : &/\AUUH 350hPa
o J>-¥O-R-2X

J>-P0-R=ZAOL>Z(CALTREH/FTHRVED
el (A

SFEBAXEND
TIH AR B Z S ARV FEIBAES
o J—IE.I-IRS-JE. MME.

=ZE (EE/ +veR—H)
[EAL>T=<15kPa : 10xFS
[EAL>T=<70kPa : 6XFS
AEL>OD : 2xFS
JEAL>T>70kPa  : 4xFS
{BL 7MPa I FOL > (3&K 20MPa. 7MPa %
BAL>DEEEK 120MPa
=E (IERER —veR—H)

[ EAL>T=<15kPa : 6xFS
EAHL>Z=70kPa : 4xFS
JEHAL>T>70kPa : 2xFS
{BUER K 1.5MPa

TBRIE D

T-JFE. >-IRT-DFE. BT,

=ZFE (FEA +veR—K)
FEAHL>S<15kPa(g)  : 10xFS
[EAL>2<7MPa(qg) : 6XFS

[EAL > <7MPa(abs/sg) : 20MPa
[E5L>>> 7MPa(abs/sg) : 120MPa
=ZE (IRER —veR—b) : 6xFS. &K
1.5MPa

BREFECHNDERE/ER

BRI

AT ES

0 mV 2.5~12 10 mvV/VP <2 at 10V
1 EFRMERLE mV D 7~12 10 mv/vVP <3

2 mA 7~28% 4-20 mA <30

3 0~5V 4wire 7~16% 0~5V <3

4 0~5V 3wire 7~16% 0~5 V8 <3

5 EBEOIELHER 3wire x~16* TR <3

6 0~10V 4wire 12~16%  0~10V <3

7 0.5~4.5V LY AXNYY 5+0.5 0.5~4.5V <3

8 MR/ RO SIMERL 4 wire  7~36 LTS LTS
9 EROENER 3 wire 7~36 TR LTS8

b 10vVdc BIREEDZE FS H(E 100mV LR2DFY . O BEEREEOZEBDFZE
ZZ3FY. 35kPa LUTFOL > Fs BANEALSCLFILET, (1 7kPa VSO
AEABEE 2mV/V ERDET, 10Vde BRFFORALIEBEF 20mV E2DFET )

§ 3wire DA, COEDORENINTTEC ov FTFAERA. TO-ATTYME 50mV X

To
# FEBSIRAEAR(S 32V ETEMINTEEY,
x : max(RAHAEE+1Y, 7V (B 1 1-5v HODIBE 7V, 1-8V HAODEHBE 9v)

HHERB ER DO HIBRK 4 wire (A7°3308)
RFEZRDHHER 3 wire (A7°'¥3> 5, 9)
HAOBMERICIBETEET BUL T OEMETFSR
FNEWFER A

RO IR EROHIHER
A723> 5 A723> 8,9
=0y 4v 2V
BAR 10V 20V
H IR 11V +10V
BAPO-ATEYN Span / 2 (R)>/2) +Span (Z/(>)
SHEER <3mA <20mA@7Vdc, <5mA@32Vdc IR
RERH S e] a’
REIERE +125°C +80°C

HAHEEE 0.1V BEAITIEETIHE.
HAHEEE 110%FS EFNFTRIGLET,

b AT3a 8 & 9 IBA. BFIRAROZABETHI 300mA
# REEEHDIBE. Sr> MEIEHEEMEICB0ET,

HABEOH
ATy T HE AHE]
#F33> 5 0~5V 1maV (RCOPNETES)
FEOE®HER  0.5~4.5V 4~11V (E0-ATLYMIAETES)
3wire 1~vEV 0.123~5.432V (/8247 k35
ETERN)

1~v11V
AT BHEREY/MER -10~0V 0~12V (ER+10V ZBXT3)
DT 4 wire 0~5V 6~10V (P0-ATRYMIAETES)

& Y, 0~0.5V (A/CNVNETES)

A723> 9 FEOEH 2et10v
1@ 3 wire

1~6V

10~0V

KD — - PyIBshE

e mV, V, mA HHMEEDIEHE &R (AT>3>
5) 947 : 10ms

o IEFEY/MEROLIINER (AT>3> 8) ERD
H 8 (AT23>9) 547 : 500ms

e 500Vdc : 100MQ

e 500Vac: s5mARNER (mVEmMAERIIA
Tnd)



3> MRIEHRE
S MRIEMEEE(IE DD Z2L -S> DieHICAR
ENTVET FFEDIHFZIEIET D ECLDHDE
BEBB LT 80%FS LU, TP ETORHROMEZRNT
AET ., COHEEEF mVv AL ERICHEBRREN
e Y ICOHERENET,
{BU. DIN & M12x1 ESUEHIRIH(EZDHEREN' D
hERA (T332 7,D,6)
2> MRIEBEBE(FLA T DA TEREN TEE T,
e mV 73 : Shunt Cal E>%-ve Supply (CiE#t
o HIIEHRENESDOHIIE :

Shunt Cal E>%-ve Output (C3E#T
FEC - REHDDIHE. COMEBENERNCRDE T,

TERE{EER

TEREEAR(E 3 FEAAIC N IREE(LAR, FBREM) E{E
B ILZ7 MEBRDSDET .

BE GFERME+EATYS R +IE0IELE)
o VHH mA LT, ERRIEHIE mV B

- 1R%E +0.2%FS BSL
- f8EmLE  £0.1%FS BSL
- JUI7 A +0.04%FS BSL

o EIRRMMIELZLY MV
=7MPa
- B#EE/FBEMmLE  +£0.25%FS BSL
- JLE7V L N/A
> 7MPa
- BREE/fEEmLE  +£0.5%FS BSL
- JLE7V L N/A

TO- ATy bR ERTE
N)1—L-TICRABRERBRIE G IRIS 94T (A
723> 0,7, A) FRIZEHZTU TE5%FS Tl
EiTEES . MBL. mV HHIT0I5E, TiHtEE
OTO-ATY bV RARETEFE A

TR EREE
) QBSHERIRYS- 54T B
V i, mA i
s+ I35 KRUR1— A
POCARHERBRERITY

¥R /T IT
+0.5 %FS £0.2 %FS

B354

V . mA RS +1.0 %FS 1.0 %FS
ERDANUA BT RE R BB SUERT IR

ERCE )

mV £ +3.0mV  +3.0 mV

RIREYE

+0.05%FS/4E(typical). +0.1%FS/4E(max)
{BU. 35kPa EHBOL>SEFEALYSICRIAILT
EHILES,

IREETIE

mEEE(E 4 D(CHIMNTVET,

/G F] SAENRE EA ARy
-10~+50C £0.75%FS TEB +0.5%FS TEB
-20~+80C +£1.5%FSTEB £1.0%FS TEB
-40~+80°C +£2.25%FS TEB +1.5%FS TEB

-40~+125°C +2.25%FS TEB +1.5%FS TEB
{BU. 35kPa KiGmDL > T(FENDL DI EEHILTE
muEd,

Fe. KGQELSIOVTIEEFENEN LEED 2 Z0fE
MEERERDF T,

SAVERE (EELOSDH)

£Oo-2Jh : +0.03%FS/100kPa 51 >
YILSZIIPIN : +0.03%FS/100kPa 51 >E

{BU. 70kPa Ki@mDL > SIEENL > S(IT EEFIL TIEDN
LEY,

BiE

MIRIZ T
o BIURHDFHAZESIR

o EFHES : &KX 2MPa

ERRE SR

BRUIEHOGRAZSIR

BET3EE

e H—SHE.J-IRF-SE.BUE. EXE
(wet/wet) : SUS316L & Hastelloy C276 (GE&S
EERY 2%

e = (wet/dry) : SUS316L. Hastelloy C276.
)2, N UWIRETRFIEE T DR

NOSYIE

AFILA (RFq)  ZMN-IX(FSVI->-T4A (0
U HAZYR) ( EPDM (B AZvyb, TwITR-d—
>) PTFE (RVBN-D1L7)  ZwT)b-XvdEiR (O
w-US) | HSAADFAOY (BRIEFHEIRIST T
> JU) (FIY GyIR-a-D) .
T=0)-Svry NOMEIC DV TEEBRIER IR %

73
=g,



EHMEF
- G1/4(F)*
- G1/4(M) flat
- G1/4(M) 60° internal cone
- G1/4(M) flat long
- G1/4(M) flat with snubber
- G1/4(M) flat with cross bore protection
- G1/4(M) with nipple
- G1/4 quick connect
- G1/8(M) 60° internal cone
- G1/2(M) *  (BHENLT7ITI%ENT3)
- NPT1/4(F) *
- NPT1/4(M)
- NPT1/8(M)
- NPT1/8-27(F)
- NPT1/2(M) * (&tganzrd 75 N9%)
- 7/16-20 UNJF(F) *
- 7/16-20 UNF(M) short flat *
- 7/16 UNF long 37° flare tip *
- 7/16-20 UNF(M) 74° external cone
- 3/8-24 UNJF
- 1/4 Swagelok bulkhead
- M10x1 80° internal cone
- M12x1 60° internal cone
- M14x1.5 60° internal cone
- M20x1.5(M), 734 3mm
- M20x1.5(M), 714 8mm
- Depth Cone (G1/4 female open face)
- M12x1 74° external cone
- Quick Release Male
- VCR1/4(F) *
- VCR1/4(M) *
- NW16 flange
- R3/8
- R1/4
75T © 7MPa KD EOFEAL DSBS, # TY—ISNIF2EIRL
TFEL,

ERiER

- ERUIEGEE fEFRE 0.2/
BHS &G REE
0 JxR95912U -55~125C - aJHEe
1 T=JdW-F32R -40~80°C 65 Au]
2 LAT L= -55~125°C 65 Au]
3 RIS -40~80°C 68 Au]
KAzsto =TI
4 Hytrel /K75t —JJIL  -40~80°C 68 =)
6/E MIL C 26482 %94 -55~125C 67 AE]
7 DIN 43650 J+%9%4 -40~80°C 65 TJHE
(BRDSALATHE
A/F MIL C26482 O%945  -55~125C 65 aJHEe
GOV
C 1/2” NPT J>2vh -40~80C 67 Au]
D Micro DIN -40~80C 65 AH]
(9.4mm EvF)
G M12x1, 4 E> -55~125C 67 AH]
K Low Smoke Zero -40~80C 65 aJHe
Halogen 7—JIL
(ERh&+UaTEE
N Kynar ZKfi7zto—JIL  -40~80°C 68  Am]
R M20x1.5 1>51> -40~80°C 65 EIfEE
JEEC

o HEFEY/ERES (AT2308) RIMEREH (AT23>9) (&
FREN 80 CHTLHIRENET.

o BHIRYA T HMEFPREEEN-40~80 CICHIIRENET,

o BRUEHYAT R @ IP65 3OSy MU =TI I1v74 > DIEF
ZRIRELET.

o MV HADBE, TIHHEEROTO- ATty b/ FEART]

o KAEHT =TI (AT323> 3, 4, N) H1TOEH(EKEEIAREL T
ERAINGE . BRRKNRDEC YOIV IS LNIA-S%F
FBHENNBOET

CE B&aTE. 35S

e RoHS 2011/65/EU

e Pressure Equipment Directive 2014/68/EU:
Sound Engineering Practice

e ATEX 2014/34/EU (Optional)

e EMC Directive 2014/30/EU

e BS EN 61000-6-1 : 2007 /31=-7/-8 1%

e BS EN 61000-6-2 : 2005 /31=-57(-ET1 2%

(mV H 5391 T%BR<)

e BS EN 61000-6-3:2007+A1:2011 Izv>3>
BT

e BS EN 61000-6-4:2007+A1:2011 Izv>3>
-ETE

e BSEN 61326-1:2013
S FHas

e BS EN 61326-2-3:2013 /N2 RAFT1-HD
EEREIE

sTRI, B, RUSEER

B5IREREE (AD°>3Y)
— i :
e IECEX/ATEX Intrinsically Safe ‘ia” Group IIC
e INMETRO Intrinsically Safe ‘ia” Group IIC
e NEPSI Intrinsically Safe ‘ia” Group IIC
e FM Approved (Canada & US)
Intrinsically Safe Exia Class I, Division 1,
Groups A, B, C& D and Class I,
Zone 0 AEx/Ex ia Group IIC; Single Seal
#hZE
e IECEx/ATEX Intrinsically Safe ‘ia” Group I
¢ INMETRO Intrinsically Safe ‘ia” Group I
7EiC  HAERNTERABEN O REiRH R MOIRTTE
Ae]




BEREROEVERE, T-T )&

JrySTESE 23> HHESI1T
: V(3-wire)  V(4-wire) V (E&E V (ERHD my

JEEHH  3-wire)

4-wire)
Molex 0 175 +ve Supply +ve Supply +ve Supply  +ve Supply +ve Supply +ve Supply
28 - +ve Output +ve Output  +ve Output +ve Output +ve Output
3% - - -ve Output  -ve Output 0V common -ve Output
45 -ve Supply 0V common -ve Supply  -ve Supply 0V common -ve Supply
5 1 - - - Shunt Cal Shunt Cal Shunt Cal
6% Case Case Case Case Case -
Polyurethane 1,3,4,C, Pin +ve Supply +ve Supply +ve Supply  +ve Supply +ve Supply +ve Supply
Cable, N = - +ve Output +ve Output  +ve Output +ve Output +ve Output
Hytrel Cable, a - - -ve Output  -ve Output 0V common -ve Output
Kynar Cable =] -ve Supply OV common  -ve Supply  -ve Supply OV common -ve Supply
& - - - Shunt Cal Shunt Cal Shunt Cal
% - - - - - -
A)=> - - - - - -
Raychem cable 2 IR +ve Supply +ve Supply +ve Supply  +ve Supply +ve Supply +ve Supply
=] - +ve Output +ve Output  +ve Output +ve Output +ve Output
% - - -ve Output  -ve Output 0V common -ve Output
5 -ve Supply 0V common -ve Supply  -ve Supply 0V common -ve Supply
=2 - - - Shunt Cal Shunt Cal Shunt Cal
A0)=> - - - - - -
Bayonet 6, A A +ve Supply +ve Supply +ve Supply  +ve Supply +ve Supply +ve Supply
B -ve Supply +ve Output +ve Output  +ve Output +ve Output +ve Output
C - - -ve Output  -ve Output 0V common -ve Output
D - 0V common -ve Supply  -ve Supply 0V common -ve Supply
E - - B Shunt Cal Shunt Cal Shunt Cal
F - - B B N Shunt Cal
DIN, Micro DIN 7,D 1 +ve Supply +ve Supply +ve Supply  +ve Supply +ve Supply +ve Supply
2 -ve Supply 0V common -ve Supply  -ve Supply 0V common -ve Supply
3 - +ve Output +ve Output  +ve Output +ve Output +ve Output
E Case Case -ve Output  -ve Output 0V common -ve Output
Bayonet E, F A +ve Supply +ve Supply +ve Supply  +ve Supply +ve Supply +ve Supply
(U.SAHARESERE) B - 0V common -ve Supply  -ve Supply OV common -ve Supply
C - +ve Output +ve Output  +ve Output +ve Output +ve Output
D -ve Supply - -ve Output  -ve Output 0V common -ve Output
E - - - Shunt Cal Shunt Cal Shunt Cal
F - - - Shunt Cal Shunt Cal -
M12 x 1 G 1 +ve Supply +ve Supply +ve Supply  +ve Supply +ve Supply +ve Supply
4-pin 2 - +ve Output +ve Output  +ve Output +ve Output +ve Output
3 -ve Supply 0V common -ve Supply  -ve Supply 0V common -ve Supply
4 Case Case -ve Output  -ve Output 0V common -ve Output
Zero Halogen Cable K 77} +ve Supply +ve Supply +ve Supply  +ve Supply +ve Supply +ve Supply
=] - +ve Output +ve Output  +ve Output +ve Output +ve Output
*® - - -ve Output  -ve Output 0V common -ve Output
5 -ve Supply 0V common -ve Supply  -ve Supply 0V common -ve Supply
79 - - - Shunt Cal Shunt Cal Shunt Cal
&= - - - - - -
A0)=> - - - - - -
M20 x 1.5 R +ve +ve Supply - - - - -
234>

-ve -ve Supply - - - - -




A—5—1EH

(1) BTN ESHER
BT

PMP V HAEDNSDRT 1Y
PDCR mV HAEHISVRT1-Y
PTX 4-20mA HHDEHN RS ZAZYA
K@) -4
UNIK 5000
IMEEME
0 25mm Stainless Steel
BREG X6
D950 5F 7
T=JI-I3>R RIILA>-r=T)
LAT =)
RIILE> =TI (KAIEt)
Hytrel =J)L (KAzEt)
MIL-C-26482 (6-pin Shell Size 10) (XAF4>% - I%I473I58)
DIN43650 Form A EROINUETRERAAT (XAT4>4 - IRIFE)
MIL-C-26482 (6-pin Shell Size 10) ERDINBTRERIAT (XAT4>%7 - DRH5BIFE)
1/2" NPT J>2wk (RUDILA> -4 =T))
Micro DIN (9.4mm EYF) (AAF4>4J -23:993%)
MIL-C-26482 (6-pin Shell Size 10). U.S.AARESERE (XA T1>% - IRI5RIFE)
MIL-C-26482 (6-pin Shell Size 10) ERDFMNATEEIRG AT, U.SATHRESERE (AT - AR055I5E)
M12 x 1 4-pin male (XAF4>4 - J%9910)
Zero Halogen #—J)b. RO EIRER (T
Kynar &—=JJL (KAizst)
M20x1.5 1234 XZX>Dyh, BN RTRERD1T 5% 8
HOTES
mV Passive 4-wire (PDCR) & 1
mV Linearised 4-wire (PDCR)
4 to 20 mA 2-wire (PTX)
0 to 5V 4-wire (PMP)
0 to 5V 3-wire (PMP)
Basic Configurable 3-wire (PMP) , i : 1 to 5V
0 to 10V 4-wire (PMP)
0.5 to 4.5V Ratiometric 3-wire (PMP) 3 5
Isolated/Configurable V 4-wire (PMP) ¥4, 5
Configurable V 3-wire(PMP) ¥ 4, 5
EREEEH
TA -10 to +50°C
TB -20 to +80°C
TC -40 to +80°C
D -40to +125°C ¥ 2,5
TR
Al 1F#
A2 tEEMLE
A3 JLITLA
ERRRIE BT Y
CA £o/ZN> T4
:.:/nn* .I—.ET A (Ilijljjlj T 9)
CC /mrlj— T /;
R EERIET—Y (WHERHET—4)
I AERLME T 6
| HO None
| H1 IEC Ex/ATEX Intrinsically Safe ‘ia’” Group IIC
H2 IEC Ex/ATEX Intrinsically Safe ‘ia” Group I
I H6 FM (Canada & U.S.) Intrinsically Safe ‘ia” Group IIC/ABCD
| HA 1EC Ex/ATEX Intrinsically Safe ‘ia” Group I/IIC [H1+H2]
| HS IEC Ex/ATEX/FM (Canada & U.S.) Intrinsically Safe ‘ia” Group I/1IC [H1+H6]
| J1 IEC Ex/ATEX/NEPSI Intrinsically Safe ‘ia” Group IIC
| JA INMETRO Intrinsically Safe ‘ia” Group IIC
JB INMETRO Intrinsically Safe ‘ia” Group I
I JF INMETRO Intrinsically Safe ‘ia” Group I/IIC [JA+]B]
I ST
| PA G1/4 Female 3 PN G1/2 Male via adaptor ¥ 3 RA VCR Female %3, 9
I PB G1/4 Male Flat PQ G1/4 Quick Connect RB G1/4 Male Flat with Snubber
PC G1/4 Male 60° Int Cone PR NPT1/2 Male via adaptor ¥ 3 RC G1/4 Male Flat with Cross
: PD G1/8 Male 60° Int Cone PS 1/4 Swagelok Bulkhead Bore Protection
I
I
I
I
I
|
v

OVCoONOUTDA,WNEFEO

PE NPT1/4 Female 3% 3 PT G1/4 Male Flat Long RD M12 x 1 74° External Cone
PF NPT1/4 Male PU 7/16-20 UNF Long 37° flarei* 3 RE Quick Release Mount

PG NPT1/8 Male PV 7/16 UNF Female RF VCR Male 5* 3,9

PH M20x 1.5 PW Depth Cone (G1/4 Female open face) RQ NW16 Flange

PJ M14 x 1.5 60° Cone PX 7/16-20 UNF Male Short Flat RT 1/8-27 NPT Female

PK M12 x 1 Internal Cone PY 3/8-24 UNJF RU R3/8 Male

PL 7/16 UNJF Male 74° Ext Cone PZ M10x1 80° Internal Cone RV R1/4 Male

| RW G1/4 Male with nipple

y y v vy

2 - - A2- CB- HO- PA Typical Model Number

I
|
|
|
|
|
I
|
|
|
|
|
I
|
|
|
|
|
I
|
|
|
|
|
I
|
|
V

v
PTX

&

Ng¢——————— - - ——_——_——_——_——_——_— —_—_—_—_ —_—_—_—_—_—_—_—_———— — —— — —— — — — — — = — T Z AXOTMMUO>PNODNWNR~O
dl

I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
5

o«




SE 1 JLEPLARE

2 BRIBEHIRIIEATS30, 2, 6, A, E, F Xt G DFHEIRT]

7 3 7MPa &0 _EDEAL > SDIHEFIOMFZERLTTFEL

x4 RAREMERE 80°C

SE 5 BRI TR

E 6 BAERNTERBNOIREIERE, BRIERIRIICL THENT ZRBLZ BRI ERDET,

BRERIRIY

94> 0 1 2 3 4 6/[E 7 AF C D G K N R
HO o o o o o o o o O o o o o0 O
H1 O o o o o o O O O O O x x O
H2 O x O O O O x x 0O x O x x x
H6 O o o o o o O O O O O x x O
HA O x O O O O «x X O x O x x X
HS o o o o o o o O O O O x x O
J1 o o o o o o o O O O O x x O
JA o o o o o o o O O O O x x O
B O x O O O 0O x x 0O x O x x x
JF O x O O O 0O x x 0O x O x x x

ST 7 (B ER AN TARATR CERIL TVES . BIRARICHIERN T 1P SARICEHLI T 0 Sv— &0 7 /SHRE—HICEAURNENTE R A,
S8 WHATIAY 2 0.
¥ 9 50MPa I FOEAL>SDIBEDH.

(2) ERVOSEEAIZIEE
fll : 0 to 100 kPa, -5 to +5 psi
IETEOJRE/REEAT : bar, rpbar, psi, Pa, hPa, kPa, MPa, mmH.0, cmH>0, mH-0, inH20, ftH-0,
mmHg, inHg, kgf/cm~, atm, Torr

(3) UI7L > RAIE I DIEFEZIETE

5 : gauge

FBEDIRERIITLAED
gauge J->E sealed gauge S=IRG-Z
absolute HEXIE wet/dry differential D1vh/RIAZEE
barometric ARUE wet/wet differential D1vh/DJ1yhEE

(4) T=JIVREBMNZIETE (BBEDH)

(5) BHAT3> 8 X(& 9 HBERUIBE. COENEOLEII - RT—IVENEOE H%IEE
] : HF -1 to 9V

FA—4—-BI D)
PTX5012-TB-A2-CA-HO-PA, 0 to 10 bar, gauge, 3 m cable
PMP5028-TD-A3-CC-HO-PE, -15 to 75 psi, gauge, 15ft cable, output voltage -1 to 5V
PDCR5071-TB-A1-CB-HO0-PB, 0 to 100 bar, sealed gauge

7oty — BEhHER ‘
202-034-05: STE ifzRMhRwIZ UNIK5000 BT 129KV A—4
600-914 : STE RgZI&T )W) AM-756-HS (EPm&ES U8-0830-xxx)
222-117-01: KATEHFAED (G1/4F (CERDAH) CEAER 51/2 i
222-179-01: KAEtATYIZAI-> TR . /2 1 N
163-009 - MIL-C-26482 BDXATAY « o TOHRAEIFEMWE; 10V, 12V, 24V 1-H3%ER]
=945 (BRIEH A9 AT23> 6, A, E, and F) o O HLHEHEDEIEE 0.1%FS
ARD9 =T -7E>ITV— o SMiZ~TE H 48mm x W 96mm x D 102mm
UNIKCABLE -[1-[] L— t#&ith
s r—J04m 0 #L
1 RUILG> 1 ULb—h
2 LA5L 2 RMITSHEA
BRIRIILE AT33>
6 MIL-C-26482 0 L
7 DIN 43650 1 ShEpsIm
D Micro DIN 4 7FOTH 7+ SEBEIAH

B
1 AC 100~240V
2 DC 12~48V

(2) T-JIVREBNZIETE (BBEDH)
&M 1m, && 200m
ER  T-JIVIBERSIOEMIY I NENE T,




Mechanical Drawing

U

MALE PRESSURE CONNECTION

DEPTH CONE
PRESSURE ADAPTOR

OPTIONAL PRESSURE

ADAPTORYY

NOTES:

-

12

5

25 TYP

e

HIGH PRESSURE CONSTRUCTION
(ALL RANGES: - 70 bar TO <= 700 bar)

65

\5,57‘—'—‘
j

@2

o

@25

MED IUM PRESSURE EONSTRU[T\ON
(INDUSTRIAL RANGES: >= 1 bar TO < 50 bar)

69.5

b

|

CABLE GLAND W ITH POLYURETHANE CABLE

ﬁv

21 TYP

T
B

’

RAYCHEM CABLE

&

LOW /MED IUM PRESSURE CONSTRUCTION
(INDUSTRIAL RANGES: < 1 ar, »= 50 bar 10 < 70 bar)
(IMPROVED AND PREMIUN RANGES: <=

I

70 bar)

@25

15.5 BOTH ENDS

WET/WET & WET/DRY
D IFFERENT AL
CONSTRUCTION

80

11 DIMENSIONS SHOWN ARE FOR STANDARD LENGTH PRODUCTS W ITH THE FOLLOW ING
ELECTRICAL OUTPUT OPTIONS:

POCR (LINEARISED)
PTX
PMP (BASIC)

FOR PDCR (PASSIVE) - SUBTRACT 10mm
FOR PMP (CONFIGURABLE) - ADD 15mm

[2] REFER TO PAGE 3 FOR LIST OF PRESSURE CONNECTION OPTIONS
(ORIENTATION NOT CRITICAL)

[

Druck.com/jp

ZERD HALOGEN CABLE DEMOUNTABLE

M20 x 1.5 INLINE FEMALE
CONDUIT DEMOUNTABLE

BAYONET MIL-C-26482
NON-DEMOUNTABLE

POSITIONS OF ZERO AND
SPAN POTENTIOMETERS.

DEPTH CABLE § S

| — )

?35
SPAN L

DIN 43650 FORM A DEMOUNTABLE

=1

@25

28

CONDUIT W ITH POLYURETHANE CABLE

(22 A/F)
39
_ 33.45
@25 15.5
i

MICRO DIN (9.4 mm)

3
b

Baker Hughes S3

BAYONET MIL-C-26482
DEMOUNTABLE

M12x1 L-PIN

BHAA-D-t1-Ztkhatt RIVIBEARED

#
&b

Ik Dt

E S
BEFIZhNEry -
X R X
2 & B % #

A-LTOBMEE

4

104-6023 HREPPRXAEE 1-8-10

BT A5 RN ZIITAT4RHT— X 23F

Tel: 03-6890-4538 Fax: 03-6890-4539
104-0052 RRHHRXAES 4-16-13

Tel: 03-6894-1838 Fax: 03-6894-1839
542-0081 KIRAFAIRMPRXEMSEE 2-3-2

Tel: 06-6260-3618 Fax: 06-6260-3616
460-0003 BANIRZEEHNXEE 1-13-26

Tel: 052-857-0104 Fax: 052-857-0108

BHJapanComms@bakerhughes.com

Copyright 2019 Baker Hughes Company. A&(C(d, 17E _EdBaker Hughes Companyds KU-ZDRIiE
SHOBHOBREENSFTNTNEY, AETERY 2 TOMODEELBLUHREFTNTNOREED
BIRTY, * (&1 HEL EDBaker Hughes CompanyDEREIR CF . LTOMARBLUIME. ABORHBAT
FPERBUCEENZUNHDET . ABFIGEXOSEFRI THO. BCREBRNMESEENET .

920-483L_JA-B



